



## ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

# Состоялась встреча председателя ОВЦС с послом Австрии в России



16 декабря 2014 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата его председатель митрополит Волоколамский Иларион встретился с Чрезвычайным и Полномочным послом Австрии в России Маргот Клестиль-Лёффлер, завершающей свою дипломатическую миссию в Москве. Во встрече также принял участие сотрудник Секретариата ОВЦС по делам дальнего зарубежья М. Паласио.

В ходе беседы её участники обменялись мнениями о развитии ситуации на Украине, а также по другим вопросам современных международных отношений.

Митрополит Иларион поблагодарил гостью за сотрудничество с Отделом внешних церковных связей и пожелал ей успехов на новом месте служения.

В завершение встречи собеседники обменялись памятными подарками.

*Служба коммуникации ОВЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/50809/>